



11th World University Rowing Championships
11^{ème} Championnat du Monde Universitaire d'Aviron 2010
11. Evezős Egyetemi Világbajnokság
13-15 august 2010



SZEGED

Jelentés

az Egyetemi Világbajnokságon részvett evezős csapatok szerepléséről

Szolnok, 2010. augusztus

Készítette: Molnár Dezső
mb. szakmai felelős

I. előzmények

A szövetségi kapitány a 2010. évi válogató-, és nemzetközi versenyeken látottak alapján, 12 egységet terjesztett elő az Egyetemi VB indulásra az elnökség elé elfogadásra. A csapatok össze állításában, az utolsó napokban is voltak változások, mivel a hallgatói jogviszonyok igazolásával gondok adódtak.

II. Az Egyetemi VB-n induló csapatok

	<u>Eredeti csapatok</u>	<u>Cserék</u>
FI ks 1x	Galambos Péter e: Rapcsák Károly	Szentkereszti Márton e: Forró Dezső
N ks 1x	Hajdú Zsuzsa e: Bene László	változás nem volt
F 1X	Kelemen Áron e: Bartos Nándor	változás nem volt
N 1X	Szabó Katalin e: Rapcsák Károly	változás nem volt
F 2-	Juhász Adrián-Simon Béla felkészítő edző: Molnár Dezső	változás nem volt
F 2x	Széll Domonkos-Szekér László felkészítő edző: Bene László	változás nem volt
F Ks 2x	Csepregi Gábor-Rácz Róbert Bence felkészítő edző: Forró Dezső	változás nem volt
N 2x	Sáska Beáta – Tóth Evelyn felkészítő edző: Búza József	változás nem volt
N 4-	Varga Judit – Horváth Katalin Szekér Julianna - Karácsony Dominika felkészítő edző: Búza József-Szierer János	változás nem volt
F ks 4-	Dumitrás István - Veréb Dávid Markgruber Balázs-Forrai Dávid felkészítő edző: Bartos Nándor	Markgruber Balázs helyett Bartha Zoltán
F 4-	Tari János – Fehér Szabolcs Pozsár Bence-Radics Bence felkészítő edző: Dani Zsolt	változás nem volt
F 8+	Bartha Zoltán – Vermes Péter Sándor Áron – Bártfai Péter Varga Márton - Hénap Zsolt Vinkó Gáspár – Novák Edvin Kormányos: Dezséri Dóra felkészítő edző: Molnár Dezső	Bartha Zoltán helyett Markgruber Balázs Varga Márton helyett Szigeti György

III. Közvetlen verseny előtti felkészülés

A világbajnokságra történő edzőtábori felkészülés, főként a klubokban történt a női négyes kivételével, akik 2 hetet Dunavarsányban majd 1 hetet Velencén töltöttek. A csapatok felkészülését gátolta, hogy a versenyzők csak az utolsó hetekben tudtak összeülni mivel más világversenyen voltak néhányan érdekeltek.

Versenykörülmények:

A szállás kollégiumi elhelyezés volt, az ehhez kapcsolódó „komfortfokozattal” párosítva. A hőség szinte elviselhetetlen volt, bár az ellen feleink szintén ilyen körülmények között voltak elszállásolva.

A versenyek ideje alatt a szél átlagosnak mondható volt, mint általában a szegedi pályán megszokott, kivételt jelentett az utolsó nap mikor is az „A” döntők voltak. Ekkorra közepes erejű kereszt ellenszél érkezett, ezzel jelentős előnybe hozva az 1-2 pályát. Sajnos a versenybírók nem sorolta át a pálya beosztásokat így a parton az edzők egy részétől elégedetlenség volt tapasztalható. Az étkezés és a verseny szervezetsége megfelelőnek mondható, talán az akkreditáció volt kissé hosszadalmas, nehezebb az eddigi megszokottól.

VB statisztika:

A világbajnokságra 29 ország közel 400 evezőse érkezett, 13 dopping vizsgálat, 139 hajóegység, 78 futam, 13 versenyszám került megrendezésre. A magyar csapat 12 számban volt érdekelt, ahol a Fks 4-ban 3. helyen végzett a csapat. Rajtuk kívül még 6 db „A”, 3 db „B” és kettő „C” döntős helyezést értünk el.

IV. A csapatok teljesítményének rövid értékelése:

Női Ks egypárevezős, 11 induló

Helyezés: 6. hely

Az előfutamban Hajdú Zsuzsanna, szépen versenyzett a 2. helyen ért célba, ami sajnos kevés volt az egyenes ági döntőbekerüléshez, így másnap a reményfutamban folytatta a versenyzést.

A reményfutamban szintén második lett és ezzel bekerült a fináléba. Ez a futam nagyon szoros volt, századok választották el az első helytől:

LW1x	NED	HUN	USA	CZE	CRO	1-2->FA, 3.. -> FB
Rep.	8:13.91	8:13.98	8:20.09	8:37.61	8:45.42	

Ekkora sikerült felmérni a mezőnyt, így 3-4. helyezés elérése látszott realinak. A döntőben viszont sajnos csak a 6. helyezést tudta elérni, bár a szél a 6 pályán nem túl sok esélyt adott a versenyzőnek. Mind taktikailag mind pedig kondicionális képessége legjavát nyújtotta ezen a versenyen.

Női kettőpárevezős, 8 induló

Helyezés: 5. hely

A női kétpárevezősben Sáska Beáta és Tóth Evelyn állt rajthoz, akik ebben az évben U 23 VB. 5. helyezettek. Eben a versenyszámban 2x négyes előfutamot rendeztek, ahonnan csak az első jutottak tovább a döntőbe, míg a többiek reményfutamba kerültek. Sajnos Ők 2. helyet szereztek meg, így másnap a reményfutamban folytatták a versenyt. A látottak alapján nem a legjobb formájukban versenyeztek, mivel csak az utolsó 500 m volt az ahol megfelelőképpen harcos evezést mutattak. A reményfutamban a két lány szintén, mint Hajdú Zsuzsi nagyon szoros versenyt vívtak az észts csapattal, de alul maradtunk és a döntőben az 5-ös pályáról sajnos nem sok sansz marad az érem szerzésre, amit realitásnak tartottunk.

W2x	EST	HUN	POL	ITA	CZE	FRA 1-2-3-4->FA, 5.. -> FB
Rep.	7:33.37	7:33.55	7:37.03	7:38.35	7:38.65	7:44.44

A döntőben gyakorlatilag a rajt első csapásától a célig az 5. pozícióban versenyeztek, amit a szél megengedett az 5. pályán. Érzékeltetésként akikkel előző napon célfotós versenyt vívtak Ők 2. helyezést tudtak a 2 pályáról elérni.

W2x	LTU	EST	AUS	POL	HUN	ITA
Final A	8:14.57	8:17.48	8:20.86	8:24.41	8:36.26	8:39.02

A jegyző könyv adatai alapján az eredmény a várnál rosszabb, de a körülmények ismeretében a lányok jól teljesítettek.

Női kormányos nélküli négyes, 11 induló

Helyezés: 7. hely

A csapat tagjai: Horváth Katalin, Karácsony Dominika, Szekér Júlia és Varga Judit. A csapatnak semmiféle előélete nem volt, elnökségi határozat alapján állította a csapatot össze az edzőbizottság 3 héttel a VB előtt. A fent leírtak alapján edzőtáboroztak több helyszínen ahol mindig más edzők vezették a felkészülésüket, amit a lányok igen komolyan végre is hajtottak. A célkitűzés a csapat számára az ismert körülmények alapján az utolsó hely elkerülése volt, amit Ők kiválóan teljesítettek is, nagyon szép győzelmet arattak a „B” döntőben, ahol nagy evezős nemzetek versenyzőit utasították maguk mögé.

W4- HUN	CZE	POL	GER	FRA
Final B 6:56.30	6:56.88	6:58.48	7:00.62	7:00.77

A csapat teljesítménye alapján az „A” döntőben is megállták volna helyüket, amiért is csak dicséret illeti őket és felkészítő edzőiket, Szerer Jánost, Karácsony Tibort és Búza Józsefet.

Női egypárevezős 8 induló

Helyezés: 4. hely

Szabó Katalin képviselte Magyarországot egypárevezős egységben. Kati elég nehéz előfutamot kapott ahonnan nem tudott egyenes ágon a döntőbe kerülni, a 3. helyen végzett, így másnap a reményfutamban folytathatta a versenyzést. Sajnos a reményfutamban sem tudta megmutatni versenyzői kvalitását, bár a 3. helyen tovább jutott a döntőben. Harmadik nap reggelén örömmel nyugtáztuk, hogy az 1-es pályán versenyezhet és ezért nagyon jó eredményre számítottunk, de sajnos nem tudott élni a pálya adta kedvező lehetőséggel, így 4.-ként ért célba. Hozzá kell tenni, hogy mindent elkövetett a döntőben, hogy dobogós helyen végezzen. Nagyon jól jött ki a startból ahol az élmezőnnyel evezett, 1000 méternél még a második helyen, de sajnos ezt követő szakaszon jelentősen lecsökken a sebessége, ami állóképességi problémák irányába mutat.

W1x CZE	POL	ITA	HUN	GBR	NED
Final A 9:03.84	9:10.90	9:17.05	9:24.75	9:32.56	9:56.38

Férfi Ks kormányos nélküli négyes, 7 induló

Helyezés: 3. hely

A csapat tagjai: Bartha Zoltán, Forrai Dávid, Veréb Dávid, Dumitrás István. A csapat az előfutamában harmadikként haladt át a célvonalon igen szoros versenyben a lengyel egységgel, így másnap a reményfutamban folytatták a versenyt. Jellemzően óvatos kezdéssel fémjelezte a pályafelépítését a csapatnak, amit ezen a versenyen is gyakorolt. A reményfutamot a csapat megnyerte és így bekerülhettek a legjobb egységek közé az „A” döntőbe. A verseny nap végén az elvárható eredményt 2-3. helyben határoztuk meg a látottak alapján, amit a csapat tudott is teljesíteni, és ezzel megszerezve az egyetlen érmét a magyar evezésnek az Egyetemi VB-n.

LM4- ITA	FRA	HUN	GBR	POL	CAN
Final A 7:00.57	7:03.40	7:07.83	7:10.02	7:19.31	7:20.95

A csapat dicséretet érdemel az eredményért, de a továbbiakban további munkára van szükség, hogy az egység visszanyerje a 2009-es évi erejét.

Férfi Kormányos nélküli kettes, 9 induló

Helyezés: 4. hely

A mezőny csapatait többnyire ismertük, mert ebben az évben és már a tavai évben találkoztunk ezen ellenfeleinkkel. Ennek tudatában az igen erős mezőnyben, az előfutamban győzelmet szerzett Juhász Adrián és Simon Béla összeállítású csapat, és ezzel egyenes ágon kerültek az „A” döntőbe. Az ismert időjárás körülmények miatt nehezen lehetett motiválni a csapatot, mivel az 4-es pályán kellett teljesíteni a távot, ami determinálta a végeredményt is. Az elvárt eredményt így is teljesítették, bár az előfutam eredményalapján az érem elvárhatónak tűnt.

M2- GER	FRA	ROU	HUN	POL	SRB
Final A 7:35.37	7:36.76	7:39.22	7:40.98	7:45.80	7:57.72

Férfi Ks kettőpárevezős, 12 induló**Helyezés: 5. hely**

A csapat tagjai: Rácz Róbert Bence és Csepregi Gábor. Előfutamban és a reményfutamban is kiválóan teljesített a két fiú, szoros csatákat vívva az elsőségért. Előfutamba 2. helyet, míg a reményfutamukat nyerve jutottak a 6 legjobb közé. Ekkor a legesélyesebb csapatnak láttam, akik akár győzelmet is arathatnak a fináléban. Sajnos érthetetlen okok miatt a döntő nem sikerült és csak az 5. helyet tudták megszerezni, amit kudarcnak kell hogy értékeljek, mivel még a pálya beosztás is nekik kedvezett. Mindamellert nagyon meggyőző volt a selejtezőkben nyújtott teljesítményük, ezért az Ő munkájukat a támogatni érdemes az elkövetkezőkben.

LM2x	ITA	GER	NZL	POL	HUN	FRA
Final A	7:28.42	7:30.06	7:30.67	7:33.93	7:42.99	7:43.57

Férfi egypárevezős 18 induló**Helyezés: 16. hely**

Kelemen Áron képviselte Magyarországot férfi egypárevezős egységben, ami egyben a legnépesebb mezőny volt. Erős mezőnyben kellett Áronnak versenyeznie, ami meghaladta az Ő képességeit. Ezért sajnos a „C” döntő második felében végzett. A kívülről szembetűnő hibájaként a taktikai elemek rossz megválasztása volt, mivel minden pályája első szakaszán nagyon elengedte az ellenfeleit, amit a finisben már nem tudott behozni. Ez a bizonytalanság az önbizalom hiányára utal, vagy a pályabevezésbe történt hibából fakadhat. Az elváráshoz képest ami a „B” döntő eleje volt attól elmaradt a teljesítménye.

M1x	SRB	SVK	ARG	HUN	POL	CRO
Final C	6:57.55	7:06.13	7:13.03	7:16.46	7:17.13	7:17.61

Férfi kormányos nélküli négyes 9 induló**Helyezés: 7. hely**

A csapat két könnyűsúlyú és két normálsúlyú versenyzőből állt össze, tiszta szegedi evezősökből. Jellemző módon az előfutamban és a reményfutamban mindig nagyon erősen kezdtek, majd a pálya utolsó negyedében erőteljes visszaesés volt tapasztalható. Így az előfutamban és a reményfutamban is 5.-ként értek célba, ami nem sok jóval kecsegtetett a „B” döntőre. A reményfutam napjának délutánján volt a „B” döntő, ami óriási meglepetést hozott és ezzel megmentette a csapat becsületét. Minden ugyan úgy történt, mint előzőekben a csapat 1000 méternél vezetett, majd 1500-nál szintén és az előnyüket megtartva haladtak át elsőként a célvonalon. Igaz a teljesítmény rapszodikusnak mondható, de a külső jelek azt mutatták, hogy a felkészülése a csapatnak jól sikerült fizikálisan, talán a pszichésen mutatkoztak hiányosságok.

M4-	HUN	GBR	CAN
Final B	6:05.63	6:07.72	6:08.28

Férfi kettőpárevezős, 11 induló**Helyezés: 5. hely**

A férfi kétpárevezősben Székér László és Széll Domonkos állt rajthoz. Tőlük a szakma elvárása a „A” döntő volt, amit teljesítettek is. Lelkesen és harcosan versenyeztek az erős mezőnyben. Nagyon jól látható hogy a döntőben óriási harcot vívtak ahol is az 5. helyezést tudták elérni. Hozzá kell tenni Ők is a 6-os pályán voltak, ami egyáltalán nem kedvezett a jó helyezés eléréséhez.

M2x	CHN	GER	AUS	ROU	HUN	ITA
Final A	7:08.76	7:09.82	7:15.61	7:23.31	7:23.63	7:23.96

Mindenesetre dicséret illeti a versenyzőket a tisztességes helytállásukért.

Férfi Ks egypárevezős, 14 induló**Helyezés: 14. hely**

Szentkereszt Márton lett a verseny előtt 1 nappal kijelölve a könnyűsúlyú egypárban való indulásra, mivel Galambos Péternek nem sikerült a hallgatói jogviszonyt igazolni. Ennek megfelelően felkészületlenül áll rajthoz a versenyzőnk, aki sajnos nem volt ellenfél a mezőnynek. Így szakmailag sincs mit értékelni a teljesítményéről, de azért a dicséretet megérdemli, hogy szakított időt a szabadidejéből az utolsó pillanatba, hogy ne keljen mint rendező országnak lemondani a számot.

LM1x	ISR	HUN
Final C	7:18.23	7:36.45

Férfi nyolcas 10 induló

Helyezés: 9. hely

A nyolcas csapat kialakítása a más csapatokból kimaradt versenyzőkből szerveződött, azt is nehezítette, hogy az alkalmas emberek közül még hallgatói jogviszony problémák is felmerültek, így még a verseny előtti héten is történtek cserék. A csapat nagyon heterogén összetételű, könnyűsúlyú és normálsúlyú versenyzőkből állt fel. Ennek megfelelően túl magasra nem tehetjük a mércét igyekeztünk az utolsó helyet elkerülni. Technikailag, mozgáskoordinációilag felvettük ellenfeleinkkel a versenyt, de sajnos kondicionálisan hiányzott még a csapatból az egy komolyabb felkészülés. Ennek tükrében, az előfutamban 5. helyen, míg a reményfutamban a 4. helyezést érte el a csapat. A „B” döntőben csak a Kínát tudtuk legyőzni. Mindenesetre javuló formát mutatott a csapatunk futamról futamra.

M8+	ITA	CZE	HUN	CHN
Final B	5:44.90	5:47.86	5:52.55	6:08.39

A verseny összefoglalásaként, azt a konzekvenciát vontam le, hogy ha hazai rendezésű versenyt szervezünk, akkor kicsit komolyabb felkészüléssel próbáljuk a versenyt felvenni ellenveleinkkel. Bár a 7 döntős helyezés erre utal, de az „A” döntőben elért eredmények lehetnének fényesebbek is.